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Nový akademický rok 2024/2025 na ZČU odstartovala už tradiční akce Rozproudíme
univerzitu, která se konala na nádvoří pivovaru Plzeňský Prazdroj ve středu 18. září od 16
hodin. Na akci dorazilo velké množství studentek a studentů ze všech fakult ZČU, přičemž
první dva tisíce z nich dostali u vstupu pivo zdarma.

Rektor ZČU Miroslav Lávička si neformální uvítání studujících v novém akademickém roce nenechal
ujít. Po projevené náklonnosti k hudbě, zvlášť té metalové, vyjádřil radost z velkého množství
zúčastněných a také z faktu, že Západočeská univerzita mohla zahájit výuku dle původního plánu, na
rozdíl od některých dalších (nejen vysokých) škol v republice, které postihla v uplynulých dnech
povodeň. „Dnešní akce je především oslavou nového akademického roku. Nezapomínejme ale, že ke
studiu patří i zodpovědné plnění úkolů. Studenti druhých a vyšších ročníků by také měli pomáhat
mladším kolegům, kteří jsou v prvních ročnících," pronesl rektor směrem k publiku.

Akce Rozproudíme univerzitu je jedinečnou příležitostí k setkání starých známých, ale i k vytvoření
nových kontaktů a přátel. K seznamování a sbližování hrála studujícím na nádvoří pivovaru hudba. I
letos mohli účastníci hlasitostí potlesku zvolit nejlepší studentskou kapelu v rámci soutěže
studentských a zaměstnaneckých kape ZČU. Třetí místo si vybojovala kapela Geronimo, na druhém
místě pak skončilo uskupení Broken.45 a první místo obsadila kapela s názvem Bonnie. Ta se tak
vrátí příští rok jako headliner celé akce.

„Je to tady fajn. Přijde mi super, že se tu setkávají lidé z různých fakult. Byla jsem na akci i vloni a
letos jsem s sebou vzala navíc spolužačku. Je taky skvělé, že se tady dává prostor mladým lidem ve
studentských kapelách," vyjádřila se k akci studentka čtvrtého ročníku Fakulty právnické Iva, kterou
doplnil student třetího ročníku Fakulty strojní Ramin z Ázerbájdžánu: „Akce se mi líbí hlavně proto,
že si tady můžu poslechnout undergroundové kapely a vypít trochu toho craftového piva."

V areálu pivovaru byla také možnost zastavit se třeba u stánku s univerzitním merchem nebo získat
informace k možnostem darování kostní dřeně. U stánku se zájemci a zájemkyně mohli rovnou
zapsat do registru dárců.

Na to, jak se studující během odpoledne i večera na nádvoří pivovaru bavili, se můžete podívat ve
fotogalerii níže.
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